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第 3/2022/DSFSM 號公開招標 

為取得「青茂口岸澳門邊檢大樓清潔服務」 

 
解答  

提問 1：清潔人員值班可否為 12 小時/更? 

答：根據招標內容之基本服務要求第 (四 ).2.(3)項已說明當值清潔人員數量

及工作時間安排，以及第 (八 ).7 項已註明被判給人須遵守現行的法規，

故被判給人須按現行法規安排清潔人員更數。  

 

提問 2：大清潔需要清潔外牆玻璃嗎? 

答：招標內容沒有外牆清潔。  

 

提問 3：對現有之植物盆栽進行維護，若損壞或枯萎需要清潔公司更換嗎? 

答：  根據招標內容之基本服務要求第 (四 ).2.(4)項已說明對現有植物盆栽

進行維護，若因被判給人不當維護導致植物的損壞或枯萎，需由被判

給人負責。  

 

 


